JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

ANALITICKA GEOMETRIJA
Drugi zimski ispitni rok — 10. veljace 2025.

Svaki zadatak rjesavajte na odvojenom papiru.
Vrijeme rjesavanja je 120 minuta. Dozvoljeno je koristiti kalkulatore i sluzbene Salabahtere.

Zadatak 1. (20 bodova)
Dani su vektori @ = (4,2,1), b= (11,13,15) i ¢ = (-1, 2, 3).

(a) Odredite sve t € R za koje su vektori @, bi @+ t¢ linearno nezavisni.

(b) Odredite ortogonalnu projekciju vektora ¢ na ravninu razapetu vektorima @ i b.

(c) Dan je peterokut ABCDE u kojem vrijedi AB = a, lﬁ = 2d, AE = Fi B? =
3d + 2b. Neka je M poloviste stranice AB i N poloviste stranice BC. DokaZite da
je M NDFE paralelogram.
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Zadatak 2. (20 bodova)

Dan je trokut ABC i tocke D i E na stranicama trokuta tako da vrijedi 53 = 31?4 i
AE = 2EB. Pravei DE i BC se sijeku u tocki F. Pravei BD i CE se sijeku u totki G.
Pravci AG i BC se sijeku u toc¢ki H. Odredite omjer duljina duzina BF' i BH.
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Zadatak 3. (20 bodova)
Dani su pravac p i ravnina Il jednadzbama
r+5 y+6 z2-6
5 7 =5

, ... z—y—42+5=0.

a) Odredite, ako postoji, ravninu koja sadrzi pravac p i okomita je na ravninu II.

(a)
(b) Odredite, ako postoji, ravninu koja sadrzi pravac p i paralelna je s ravninom II.
(c¢) Odredite ortogonalnu projekciju pravca p na ravninu II.

)

(d) Odredite osnosimetri¢nu sliku pravea p s obzirom na ravninu II.
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Zadatak 4. (20 bodova)

Zadana je piramida ABCD. Na bridovima AD, BD i C'D su redom odabrane tocke K,
L i M tako da vrijedi |AK| = |DK]|, |CL| = 2|DL| i |BM| = 3|DM|. Neka je tocka T
teziste trokuta ABC. Odredite omjer volumena piramida K LMT i ABCD.
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Zadatak 5. (20 bodova)
Odredite zajednicke tangente krivulja zadanih jednadZzbama y? = 8z i (z —6)*+y? = 32.



